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PROCESSO VERBALE 
 

DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO REGIONALE 
 

DEL 28 GIUGNO 2004 
 
VII LEGISLATURA 
 
(processo verbale n. 141) 
 
Seduta Straordinaria 

 
L'anno 2004, il giorno 28 del mese di giugno, in Perugia, nella sede 

consiliare di Palazzo Cesaroni in Piazza Italia, previa convocazione 
effettuata a seguito di richiesta formulata, ai sensi dell’art. 26 – comma 
secondo - lett. c) del Regolamento interno, da numero undici Consiglieri, 
prot. n. 3074 del 26.5.2004 si è riunito, in seduta pubblica, il Consiglio 
regionale dell'Umbria per la trattazione dell’ argomento indicato 
nell’ordine del giorno di cui alla convocazione medesima. 

 
La seduta ha inizio alle ore 10,06. 
 

Presidenza del Presidente Tippolotti 
 
Funge da Segretario il Consigliere Bonaduce. 
 
Il Presidente esegue, ai fini della verifica del numero legale, l’appello 

nominale dei Consiglieri. 
 
Risultano presenti i consiglieri:  
 
1) Antonini Carlo; 2) Baiardini Paolo; 3) Bonaduce Giorgio; 4) 

Brozzi Vannio; 5) Girolamini Ada; 6) Gobbini Edoardo; 7) Tippolotti 
Mauro. 

 
Risultano assenti: 
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1) Bocci Gianpiero; 2) Bottini Lamberto; 3) Crescimbeni Paolo; 4) Di 
Bartolo Federico; 5) Donati Maurizio; 6) Fasolo Marco; 7) Finamonti 
Moreno; 8) Laffranco Pietro; 9) Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 10) 
Liviantoni Carlo; 11) Lorenzetti Maria Rita; 12) Melasecche Germini 
Enrico; 13) Modena Fiammetta; 14) Monelli Danilo; 15) Pacioni 
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Costantino; 16) Renzetti Francesco; 17) Ripa di Meana Carlo; 18) Rosi 
Maurizio; 19) Rossi Luciano; 20) Sebastiani Enrico; 21) Spadoni Urbani 
Ada; 22) Vinti Stefano; 23) Zaffini Francesco. 
 
 Accertato che sono presenti Consiglieri in numero inferiore a quello 
legale, il Presidente medesimo, alle ore 10,08, dichiara la seduta sospesa. 
 

La seduta riprende alle ore 10,30. 
 
Sono presenti Consiglieri in numero legale: n. 21, essendo entrati i 

Consiglieri: 
 

1) Di Bartolo Federico; 2) Donati Maurizio; 3) Fasolo Marco; 4) 
Finamonti Moreno; 5) Laffranco Pietro; 6) Lignani Marchesani Giovanni 
Andrea; 7) Lorenzetti Maria Rita; 8) Melasecche Germini Enrico; 9) 
Modena Fiammetta; 10) Rosi Maurizio; 11) Rossi Luciano; 12) 
Sebastiani Enrico; 13) Vinti Stefano; 14) Zaffini Francesco. 

 
OGGETTO N. 1 

Comunicazioni del Presidente del Consiglio regionale. 
 

Il Presidente comunica che hanno giustificato la propria assenza il  
Consigliere Bottini e l’Assessore Monelli, per motivi di istituto, e i 
Consiglieri Bocci, Pacioni, Ripa di Meana e Spadoni Urbani, per motivi di 
salute. 

 
Terminate le comunicazioni, il Presidente ricorda che l’odierna 

seduta straoridnaria del Consiglio è stata convocata a seguito di richiesta 
formulata, ai sensi dell’art. 26 – comma secondo – lett. C) del Regolamento 
interno, dai Consiglieri Melasecche Germini, Modena, Renzetti, Rossi, 
Spadoni Urbani, Ripa di Meana, Crescimebni, Lignani Marchesani, Zaffini, 
Laffranco e Sebastiani, ai fini della trattazione della mozione – Atto n. 
2108. 

 
OGGETTO N.2  
INTERVENUTA SOSTITUZIONE DA PARTE DEL PRESIDENTE DELLA 
GIUNTA REGIONALE DI DUE COMPONENTI DELLA GIUNTA MEDESIMA 
TIPO ATTO: MOZIONE 
PRESENTATA DA: CONSR. MELASECCHE GERMINI, MODENA, RENZETTI, ROSSI, SPADONI 
URBANI, RIPA DI MEANA, CRESCIMBENI, LIGNANI MARCHESANI, ZAFFINI, LAFFRANCO E 
SEBASTIANI 
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ATTO NUMERO: 2108 
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Il Consigliere Melasecche Germini, primo firmatario della mozione 

in argomento, illustra la mozione medesima. 
 
Nella discussione intervengono i Consiglieri Laffranco e Baiardini. 
 
Posta in votazione, la mozione, a firma dei Consiglieri Melasecche 

Germini, Modena, Renzetti, Rossi, Spadoni Urbani, Ripa di Meana, 
Crescimbeni, Lignani Marchesani, Zaffini, Laffranco e Sebastiani, non è 
approvata riportando 7 voti favorevoli e 14 contrari espressi dai 21 
Consiglieri presenti e votanti. 

 
Comunicato il risultato della votazione, il Presidente propone di 

porre termine ai lavori. 
 
Così resta deciso. 
 
La seduta è tolta alle ore 11,00. 
 

(Non hanno partecipato alla seduta i Consiglieri: 1) Bocci Gianpiero; 2) 
Bottini Lamberto; 3) Crescimbeni Paolo; 4) Liviantoni Carlo; 5) Monelli 
Danilo; 6) Pacioni Costantino; 7) Renzetti Francesco; 8) Ripa di Meana 
Carlo; 9) Spadoni Urbani Ada;  
 
 (Non ha partecipato alla seduta il membro di Giunta esterno al 
Consiglio Assessore Prodi). 
 
 

L’ESTENSORE 
    dr. Adriano Panfili 

 
 
 
 
I CONSIGLIERI SEGRETARI I PRESIDENTI DI TURNO 
 
 
 Giorgio Bonaduce     Mauro Tippolotti 
 
 
     Marco Fasolo  

/eg 
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